

Schůze rady orla 24. 4.

Přítomni: F. Zemek, I. Patočková, P. Juřena, M. Bublák, J. Šlapanský, T. Pavlík

- F. Zemek seznámil nové členy rady s rozdělením funkcí v rámci rady – J. Šlapanský – referent z oddílu stolního tenisu, M. Bublák – referent oddílu kuželek.
- M. Bublák se bude starat o nástěnku – zprávy z oddílů
- F. Zemek informoval o přípravách na opravy tělocvičny (P. Jelínek), venkovní úklid 20. 5. v 9:00, skalka (I. Patočková) – do konce května
- Domluvit dovezení nového dřeva s p. Langem (F. Zemek)
- Přeložení chodníku k pergole – akce na letní prázdniny
- Rada rozhodla o pořízení myčky na nádobí v ceně do 5000,- za předpokladu, že to elektrická síť zvládne.
Pro 6
- Příští schůze 29. 5. v 19:30

Zapsal T. Pavlík